

编者按:亲情,是这个世界上最温暖的一种情感,将这三篇原本不相干的新闻事件编发在一起,因为它们都与亲情有关。不管您身处何种境地,很想通过这些新闻事件告诉所有的读者:

# 亲情无价,请别轻易伤它!

焦虑

## 孩子你在哪? 妈妈等你回家!

星报讯(记者 李尚辉) 10月20日,省城刘女士向市场星报热线求助,称17岁的儿子从单位预支200元工资后离家出走,三个月过去了,她找遍了儿子单位辖区所有网吧,贴了数百张寻人启事,至今杳无音讯。

### 预支200元工资后从单位出走

据刘女士介绍,儿子学名叫赵广钰,小名洋洋,性格内向,离家出走前在新站区一厨具厂工作。今年7月13日上午,刘女士接到厨具厂领导电话,称洋洋从厂里预支了200元工资,并要出去,刘女士急忙往厂里赶。“上午10点钟我赶到时,洋洋已经走了,没

带任何衣物和生活用品。”

刘女士告诉记者,几天后,洋洋没有回到厂里,也没有给家里电话。刘女士向辖区派出所报了警。

刘女士说,洋洋喜欢上网,刚开始以为其肯定在工厂附近网吧上网,于是发动亲戚到各网吧寻找。“我请假找,白天上班,晚上下班到处找,找遍了工厂附近所有的网吧。”

### 出走原因可能是和家里赌气

根据警方掌握的情况,9月26日晚间,洋洋曾在双凤工业园一网吧上过网,网吧老板也表示见过洋洋。

刘女士说,出走前洋洋把家里的

笔记本电脑弄丢了,问其原因,一会说在同事那儿,一会说是打的没带钱,司机把电脑扣下了,不肯说实话,一气之下刘女士就打了洋洋几下。

“从那以后他总躲着我,我去厂里给他送东西,他也不肯见我,出走可能和这事有关。”刘女士说,每天夜里难以入眠。“妈妈真的累了,找不到了,你赶快回家吧!妈妈给你道歉都可以,就希望你平平安安回家。”

洋洋,如果你看到报道,请赶快回家!读者朋友,如果您有洋洋的消息请拨打15656080438与刘女士联系,或拨打市场星报新闻热线0551-62620110提供线索也可以。

## 本周六,去八公山吃豆腐



星报讯(记者 董艳芬) 本周六(10月25日)“安徽首届老年旅游月”活动第二站将走进寿县八公山,报名咨询电话0551-62691675炙手可热,很多读者打电话表示,对吃正宗豆腐宴感兴趣。本次“八公山之旅”线路涵盖了历史文化景点:寿县古城、孔庙、楚文化博物馆和自然风光景点:八公山森林公园、珍珠泉。

八公山森林公园自然风光秀丽,植物种类丰富,也是汉朝淮南王刘安的行宫所在地。刘安发明了豆腐——这一独具八公山特色、家喻户晓的美食。此次主办方还特精心安排了正品豆腐宴作为午餐。午餐后读者将游览寿县古城墙。

此次线路原价228元/人,现在报名只要128元/人,另送正品八公山豆腐宴哦!您还在等什么?让父母在这个秋天来一次轻松、丰富的一日游吧,报名咨询电话0551-62691675。数量有限,报满即止!

感动

## 她虽精神障碍,却记得儿子姓名

星报讯(记者 祁琳) 10月20日傍晚时分,一名年约六旬的老人在合肥休宁路附近路中间手舞足蹈,辖区稻香村派出所民警巡逻中怕她有危险,带回所内。

在派出所,老人对民警的询问不理不睬,时而大喊大叫,问她姓名、家庭住址一概不知。细心的民

警觉得要从最亲的人开始询问可能会有线索,便问老人,其子叫什么名字。此时,老人反应很快说出了一个名字,还告诉大家儿子属兔。通过查找,终于找到了姓名、年龄符合老人儿子的,民警将照片放大给老人看,奇迹在此刻发生了,原本神情麻木呆滞的老人非常高兴,直喊着

儿子的名字。

得到老人确认后,民警联系了老人儿子,没过一会儿,老人的儿子就赶到了派出所,称其母亲有精神障碍。将母亲带回的同时,老人的儿子表示,感谢派出所民警负责的态度,否则自己还不知道到何处寻找母亲。

警示

## 她被亲舅舅骗入传销,7万元没了

星报讯(崔璐 星级记者 张敬) “我今天要举报一个人,他把我骗进传销窝点,让我掏出了近7万块钱入伙费。”36岁的刘蓉告诉打传办执法人员,要举报的这个人,是她的亲舅舅。昨日上午,合肥包河区打传办工作人员根据刘蓉的举报,来到省城包河苑的出租屋里,现场控制6名传销

人员,1人疑似传销头目,被移送公安机关做进一步调查处理。

刘蓉是湖南人,今年3月30日,她被做泥瓦工的舅舅约到合肥。好几次,刘蓉要收拾行李离去,遭舅舅呵斥,甚至挥拳要殴打。

几次洗脑后,刘蓉相信所谓的一夜暴富,刘蓉取出了银行卡上所有现

金,交给舅舅手里。“为了发展下线,就让我去带亲戚朋友来合肥。”刘蓉于心不忍,决定回老家,但丈夫得知被骗了这么多钱后,吵着要离婚。“我被迫离开家,到温州打工。”

得知舅舅仍在合肥从事传销活动,刘蓉索性折回,向打传办执法人员举报。

## 七旬老人六年跑七千多公里

星报讯(焦伟伟 亚萍 记者 马冰璐) 合肥市蜀山区丁岗社区的陈钦政大爷已经75岁了,他有一个“独特”的爱好——长跑。6年来,他每天坚持长跑,共跑了7500多公里,还曾参加过在扬州举办的国际马拉松比赛。

每天清晨,陈大爷都会坚持1个多小时的跑步。长达6年的长跑使得他跑步时脚步轻快、身姿矫健,“6年时间,我一共跑了7500多公里。”陈大爷曾4次参加在扬州、无锡等地举办的马拉松比赛。除了马拉松比赛,他还曾8次参加在北京、唐山等地举办的全国老将运动会,共获得了7枚奖牌。

得知今年11月16日将在合肥举办国际马拉松比赛的消息后,陈大爷在第一时间报了名。“据我了解,报名者中,目前合肥70岁以上老人不到10人。我觉得自己能跑完。”他信心满满。

## “爱心网络化供水工程”启动



10月18日,由安徽省儿童少年基金会与安徽新标合商贸有限公司联合举办的“爱心工程”启动大会暨爱心捐赠活动在合肥市学苑大厦举行,来自省直相关单位、主办方、冠名方以及受捐单位等近百人参加了当日的活动。

“民以食为天,食以水为先”,要使少年强,只有从根本上解决学生安全饮水问题,只有少年强,中国则强,只有少年健康,中国未来才有希望。”安徽新标合商贸有限公司

总裁岳崇良表示,为实现让更多的学生喝上健康、安全、方便的饮用水,公司特启动了爱心网络化供水工程。“公司向社会承诺以微利或保本的价格(以低于市场50%的价格)让利奉献网络化整体供水设备;学校提供平台,由我公司直接投资,就可让师生喝上健康、安全、方便的直饮水。”岳崇良承诺说,为彻底解决中国学校学生饮水问题,让学生有一个健康的身体,好好学习,天天向上,公司将以灵活多样的投资方式实现合作学校网

络化直饮供水。来自合肥大志高级中学、霍邱蓓蕾学校的相关负责人在随后的发言中,分享了学校使用直饮水供水设备的亲身体会,并表达了对安徽新标合商贸有限公司的感谢。

活动当日,安徽新标合商贸有限公司现场为安徽省儿童少年基金会捐赠价值20万元整体直饮水供水设备,以帮助解决残疾人学校的直饮水问题。

史道玲 邹传科

新产品 新模式 新商机



# 老古井

荣誉出品:安徽古井贡酒股份有限公司

品牌运营商:安徽戈斯曼国际葡萄酒有限公司

招商热线:0551-64399678 13355515599



诚邀部分空白地市经销商加盟